

Handels- und Gewerbeverein Mutlangen e.V.

HGV Handels- und Gewerbeverein Mutlangen e.V.

Hauptstraße 28

D-73557 Mutlangen

Datum: 16. Januar 2018 Unser Zeichen: NiSt

1. Vorstand:

Oliver Link info@hgvmutlangen.de

D-73557 Mutlangen, Hauptstraße 28, Tel. + 49. 7171.7 68 86

2. Vorstand:

Thomas Bareiß thomas.bareiss@raiba-mutlangen.de D-73557 Mutlangen, Hauptstraße 31 / 1, Tel. + 49. 71 71. 97 60 60

Kassier:

Andreas Sauerbeck sauerbeck.a.-stb.mutlangen@t-online.de D-73557 Mutlangen, Uhlandstraße 12, Tel. + 49. 71 71. 97 90 17

Schriftführer:

Joachim Domes info@joachim-domes.de

D-73557 Mutlangen, Ringstraße 68, Tel. + 49. 172. 1406425

Geschäftsstelle:

Oliver Link info@hgvmutlangen.de D-73557 Mutlangen, Hauptstraße 28 Tel. + 49. 7171. 7 68 86

Amtsgericht Ulm

VR 700696

INTERNET:

www.hgvmutlangen.de info@hgvmutlangen.de

Bankkonto:

RAIBA Mutlangen Konto - Nr. 56 632 002 BLZ 613 619 75

BIC GENODES1RML

IBAN DE23 6136 1975 0056 6320 02

Beitrittserklärung

Ja , die Leistungen und Ziele des HGV haben mich überzeugt. Als Selbstständiger muss man "Flagge zeigen" – ich werde deshalb Mitglied im **HGV** Handels- und Gewerbeverein Mutlangen e.V,

Ich (wir) ermächtige(n) Sie hiermit – widerruflich – den von der Hauptversammlung festgesetzten Betrag von zurzeit EUR **80,00** zu Lasten meines (unseres) nachstehenden Kontos mittels Lastschrift einzuziehen.

Name / Vorname	Kontoinhaber
Geburtsdatum / Eintrag HRB	Bankinstitut
Beruf / Firma	BIC
Branche	IBAN
Straße / Nr.	email
PLZ / Ort	Internet
Telefon	Ort / Datum
Telefax	Unterschrift mit Firmenstempel
Anzahl der Beschäftigten	
Jahr der Betriebsgründung	